

Vydání **č. 1/2011**

Zpravodaj Obce Sovětice

Slovo starosty:

Rok se s rokem sešel, a tak je nejvyšší čas zhodnotit rok minulý a nahlédnout do roku letošního. Nic se vlastně nemění v tom, že samotný rozpočet nestačí na záměry, které by chtěly naše obce realizovat, a tak dotace je to správné slovo, které se skloňuje ve spoustě obcí, a bez kterých je bohužel jakákoliv investice nemožná. Obec se snaží dotace získat, jak jen se dá a snaží se tím přispět ke spokojenějšímu životu v našich obcích.

V tomto čísle:

1. *Shrneme záměry, které jsme chtěli realizovat a podařili se v loňském roce.*
2. *Podíváme se, co zastupitelstvo připravilo pro letošní rok.*
3. *Zhodnotíme přípravy prací v letošním roce.*
4. *Nahlédneme pod pokličku Klubu přátel koní a turistiky (KPKT) v Horních Černůtkách a do činnosti SDH Sovětice.*
5. *Připomeneme ochotnické divadlo v Sověticích..*
6. *Otevřeme problematiku ekologie.*
7. *Podíváme se do společenské kroniky a termíny nejbližších akcí.*

Aleš Krátký

1) Zprávy z Obecního úřadu a obcí

- ❖ Loňský rok začal trochu netradičně, o první akci, která se uskutečnila, se zasloužilo SDH Sovětice. Požádalo obecní zastupitelstvo o bezúročnou půjčku, že v případě přidělení dotace z PRV (Program rozvoje venkova) přes MAS (Místní akční skupina) Hradecký venkov, by proběhla rekonstrukce hasičské zbrojnice. Tento záměr se podařil zrealizovat, veškeré kontroly proběhly v pořádku a SDH přesně jak bylo ve smlouvě, slíbené peníze v daném termínu vrátilo obecnímu úřadu.



Foto: Při rekonstrukci, byla vyměněna okna, vrata, dveře a kompletně zateplena fasáda

- ❖ Největší akcí a problémem obce roku 2010, které bylo potřeba řešit, byla požární nádrž v Horních Černůtkách - popraskané hráze, stojatá zapáchající voda a nevábný vzhled návsi. Obecní úřad začal již v roce 2009 intenzivně pracovat na projektové dokumentaci k této akci.

Takto nějak si pamatujete návěs v Horních Černůtkách ještě začátkem loňského roku.



Foto: Požární nádrž Horní Černůtky



Jelikož dopadlo vše podle našich představ a získali jsme všechna potřebná povolení k žádosti o dotaci, neváhali jsme žádost zpracovat do POV (Program obnovy venkova) Královéhradeckého kraje, kde jsme skončili na třetím místě. Od krajského úřadu jsme obdrželi dotaci 800.000 Kč.

Ze začátku však nastaly problémy, kdy se přes Horní Černůtky přehnala velká voda a celá stavba byla odložena



Foto: Velká voda

Voda, kterou léta nikdo nepamatuje, narušila naše plány. Počasí se však umoudřilo a realizaci vybudování krásné návsi v této malebné obci nestálo nic v cestě. Dnes již využívají náves u kulturního domu všechny věkové kategorie a je spolu s kulturním domem chloubou Horních Černůtek.



Foto: Nynější podoba návsi v Horních Černůtkách



- ❖ Krásnou a příjemnou událostí loňského roku byla pro naše obce účast v soutěži Vesnice roku. Neměli jsme žádného tušení, že za jakoukoli stuhu, kromě zlaté, je finanční odměna. Vstupovali jsme do soutěže se snahou ukázat, že v našich obcích, je mnoho lidí, kterým jde o stejnou věc - obohatit společenský a sportovní život v obci. V loňském roce jsme byli ohodnoceni a myslím, že naprosto zaslouženě za práci s mládeží. Činnost v SDH Sovětice, kde před několika lety vzniklo družstvo Soviček, není nikterak lehká. Postupem času, tj. za poslední 4 roky, se vybuďovalo slušné zázemí a úspěchy na sebe nenechaly dlouho čekat. Kromě účasti na festivalech přípravek jsme se rovněž zúčastnili na Poháru týmů v sousedním Německu. V Německu jsme se zúčastnili jako jediný juniorský tým a dovolujeme si tvrdit, že s obrovským úspěchem. Výběrová komise vesnice roku v Královéhradeckém kraji nás za naši píli, vytrvalost a úspěchy vyhodnotila a Obec Sovětice získala **Bílou stuhu za práci s mládeží**.



Foto: Bílá stuha za práci s mládeží.



- ❖ Letošní jaro bylo ve znamení brigád, úprav zeleně a výsadby stromků. V Horních Černůtkách se občané a členové KPKT rozhodli zvelebit jeden z břehů na příjezdu do obce, který se za jiných okolností velmi špatně udržuje. Vykácely se šípkové keře, vysázeli se nové keře a stromky.



Foto: Výsadba Horní Černůtky

A sázelo se také v areálu myslivecké bažantnice, tentokrát sázeli myslivci za vydatné pomoci Soviček z SDH Sovětica a jejich rodičů. Sázely se hlavně jehličnaté stromky. Děti se nyní podílejí na zalévání, aby rostlinky nezaschly. Velikou radost nám udělali sami myslivci, když při vymýšlení názvu pro tento vysázený prostor, zvolili název „Soví háj“.



Foto: Soví háj



- ❖ Následující fotografie velmi dobře znáte. Jedná se o obecní kůlny, které se nachází v Horních Černůtkách a u Obecního úřadu v Sověticích. V loňském roce nám Sovičky vybojovali Třetí místo ve vesnici roku a tím i odměnu 600 000 Kč. Původně bylo myšleno zakoupit dodávkové devítimístné vozidlo na přepravu osob, aby se děti mohly přepravovat bezpečně na své závody. Bohužel se však musí zmíněná dotace použít na výstavbu nebo rekonstrukci staveb a právě proto jsme určili, že tyto peníze (jedná se o 80% dotaci a tudíž obec musí ještě dát 20% ze svého) budou použity právě na opravy těchto staveb. V Sověticích bude stavba využívána jako skladové prostory a v Horních Černůtkách bude vybudováno sběrné hnízdo na shromažďování odpadů. Proběhlo výběrové řízení a koncem května začnou práce na obou kůlnách. Sovičky se ale pravděpodobně dočkají a koncem tohoto či začátkem příštího roku bude zakoupen devítimístný automobil.



Foto: Kůlna v Obci Sovětice

Foto: Kůlna v Obci Horní Černůtky





- ❖ Další z akcí, na kterou jsme žádali o dotaci je silnice kolem hřiště, a to do POV Královehradeckého kraje. V prvním kole jsme byli neúspěšní, ale i tak jsme nehodili flintu do žita a zažádali jsme do kola druhého, jehož výsledky budeme znát koncem června.
- ❖ Součástí naší obce je také Myslivecké sdružení Bystřice Hněvčeves, které má svůj areál - Bažatnici v katastru Obce Horní Černůtky. O tomto místě již zde bylo psáno, ale je potřeba dodat, že kromě odchovny bažantů zde myslivci pořádají pravidelné střelecké dny, které jsou v širém okolí oblíbené. Samozřejmě i jim patří veliký dík, jelikož jednak propůjčují svůj areál na sportovní akce, ale také se velmi poctivě zapojují do zkrášlování tohoto místa a podporují společenský život.



Foto: Střelecký den v Horních Černůtkách

- ❖ Obec Sovětice v letošním roce také řeší první část povodňového plánu, kdy bude řešit odkanalizování obce směrem na Horní Černůtky. Došlo zde před lety při výstavbě vodovodní sítě pro obec Horní Černůtky k poškození kanalizace a následkem toho je zaplavování zahrad při jarních táních, nebo při přívalových deštích. Současná oprava je směřována do období červen, červenec.

2) Klub přátel koní a turistiky Horní Černůtky

Říkali jsme již několikrát, a musíme znovu zopakovat "život u nás v Černůtkách se změnil opravdu k nepoznání, a to samozřejmě k lepšímu". V roce 2010 jsme měli nespočet společných setkání, pořádali jsme několik menších či větších společných akcí. Mezi naše organizačně nejnáročnější aktivity určitě patří pořádání Hubertovy jízdy.



V roce 2010 se jednalo o již 3. velmi zdařilý ročník, za účasti mnoha sedlových koní i kočárových spřežení. Ani diváci nechtějí o tuto nevšední podívanou přijít a navštěvují nás. Hubertově jízdě ještě předchází letní Den koní-soutěže spřežení. Ani turisté v roce 2010 nezaháleli. Vydali jsme se na několik velmi zajímavých výšlapů, zúčastnili jsme se i pěší a cyklo-turistiky na Žižkově štítu v Hořicích. Vydali jsme se i za hranice a turistovali také v Alpách. Účastnili jsme se i zimního volejbalového turnaje v Hněvčevsi a letního v Sověticích, a to s heslem "není nutné vyhrát, účast je důležitá". I kulturní akce se u nás konaly. A to kontrabasový koncert, kde se nám představil místní Vojta Škráček. Dále pak soubor JEZLE z divadla JESLIČKY sehrál divadelní hru Sen o "P", pod vedením Emy Zámečnickové. Obojí byl pro nás Černůtáky nevšední zážitek. A jaké nové tradice vznikly u nás v Černůtkách v roce 2010? Například Masopustní rej. To jsme se jedno sobotní odpoledne řádně vyparádily a vyrazili průvodem po vsi od domečku k domečku. A byla z toho zábava na celé odpoledne. Drakiáda-to už bude také tradice na 28. říjen. V roce 2010 jsme ještě po pouštění draků dlabali dýně. Osvícené dýně nám pak po nějakou dobu zdobily náš nový park. Také jsme poprvé na 1. adventní neděli rozsvěceli vánoční strom na návsi. A že se nás sešlo! Hrály a zpívaly se koledy, bylo to až dojemné. U rozsvíceného stromku jsme se ještě sešli na Štědrý den, a znovu zazněly koledy. Také samozřejmě za zmínku stojí činnost mysliveckého sdružení. Základnu mají v Černůtkách, mimochodem velmi kouzelné prostředí. Kde několikrát do roka pořádají Střelecký den, a to ať už jde o soutěž jednotlivců, či družstev. Také se u nás v Černůtkách prohnala koncem května 2010 velká voda a zatopila naše sklepy i dvorky, ale to se doufejme tradicí nestane. Rok 2010 jsme společně zhodnotili na výjezdním zasedání v Lískovicích, kde jsme nejen hodnotili, ale také plánovali a předsevzali si, že v započatých aktivitách budeme pokračovat i v nadcházejícím roce 2011. Ještě zmínka o novém parku v Černůtkách. Stojí na místě bývalého rybníku a o 100% zlepšil vzhled naší obce. Ovarové hody-takové bylo občerstvení při loučení s rokem. A že to nebylo zrovna na Silvestra? To v tu chvíli vůbec nikomu nevadilo. Kytary a zpěv-to patří téměř ke každému našemu společnému setkání. Začátek roku 2011 nám velmi zpříjemnili a mile nás překvapili Tři králové, kteří navštívili naše domovy s koledou na rtech. Během 1. čtvrtletí roku 2011 jsme se také již několikrát sešli tak, jak jsme si předsevzali. A to nejen při zábavě, ale i při práci. Obec musíme zvelebovat neustále. Závěrem bych chtěla poděkovat všem, kdo jsou ochotni přiložit ruku k dílu, když je třeba. Bez pomoci bychom totiž nemohli dělat nic. Velký dík patří také našemu



starostovi Aleši Krátkému, který je toho všeho startovacím motorem a nám všem velkou oporou. Takže DÍKY, DÍKY :)

Autor: Eva Hladíková



Foto: 3. ročník Hubertovy jízdy



Foto: Masopustní rej



Foto: Den koní – soutěž ve spřežení



Foto: Velikonoční výšlap



Foto: Rozsvěcení vánočního stromku



3) Sbor dobrovolných hasičů Sovětice

V letošním roce neusínáme na vavřínech a kromě každotýdenních vystoupení přípravy Soviček a Soutěží plamenu, se intenzivně připravujeme na největší událost, kterou SDH Sovětice pořádalo, a tím je celorepublikový festival přípravek, který bude probíhat v září právě v naší obci.



Foto: Pozvánka na Celostátní festival přípravek kolektivů mladých hasičů SH ČMS



Samozřejmě, že práce s dětmi není jen o soutěžích, jde prakticky o to, naučit je týmové práci, pomáhat jeden druhému a připravit je na dospívání tak, aby věděly, co je správné, a aby se již v tak těžkém prostředí plném nástrah dokázaly správně orientovat. Jedním z takových věcí je každoroční pořádání tábora, kterému neřekneme jinak než soví stanování.

Zde se děti během tří dnů učí dovednosti, zručnosti, dostávají různé přednášky např. jak poskytnout první pomoc, při které už několik let spolupracujeme s MUDr. Vladimírem Koblížkem, za což mu velice děkujeme, dále zde poznávají moderní hasičskou techniku a práci s ní. V loňském roce nezůstali pozadu ani myslivci, od kterých máme k dispozici areál

myslivecké bažantnice, a ti dětem připravili přednášku o myslivosti a o všem s tím spojeném.

Odměnou dětem za jejich celoroční úsilí jim byl výlet do Prahy, kde navštívily muzeum železnice, historickou restauraci a Divadlo Spejbla a Hurvínka. Patronkou tohoto výletu byla paní Simona Rudavská, které bychom chtěli touto cestou poděkovat.

Poděkování patří také všem instruktorům a vedoucím, rovněž všem, kteří tuto činnost s dětmi rozjížděli, ale i těm kteří se během čtyř let do této práce postupně zapojili a týden co týden na úkor svého volného času bez nároků na odměnu pracují pro to nejcennější, co dnes máme, a to je úsměv našich dětí.



Foto: Soví stanování



Foto: Soví stanování – rady lékaře



Foto: Soví stanování – pasování hasičů

Činnost SDH Sovětice nespočívá pouze v práci s mládeží, ale i v pořádání sportovních a kulturních akcí. Mezi akce, které jsou SDH Sovětice pořádány patří např.:

- Hasičský ples
- Dětský karneval
- Čarodějnice
- Volejbalový turnaj
- Dětský den
- Pohár starosty
- Posvícenská zábava
- Trojboj
- Halloween
- Vánoční setkání



Foto: Dětský den



Foto: Volejbalový turnaj

Foto: Dětský karneval



Jedna z významných mezníků byla pro SDH Sovětice nákup cisterny CAS 25, která nahradila hasičský automobil značky Avia. JSDH Sovětice budou pravděpodobně zařazeny do JPO 3. V letošním roce již proběhl první ostrý výjezd k hořícímu stromu.



Foto: Cisterna CAS 25



Foto: Výjezd k hořícímu stromu

Poděkování

Dovolte mi závěrem poděkovat nejen SDH Sovětice, ale i KPKT Horní Černůtky, Mysliveckému sdružení Bystřice Hněvčevy, zastupitelstvu obce Sovětice, ale i Vám občanům za práci, kterou pro obě obce vykonáváte, za to, že v našich obcích nevymizel život a že se ve správném čase dokážeme podpořit pro dobrou věc. Za zastupitelstvo obce chci poděkovat občanům za důvěru, kterou jste nám projevili v komunálních volbách, a mohu slíbit, že se budeme snažit tuto důvěru v nadcházejícím období nezklamat.



4) Něco málo z historie a o ochotnickém divadle v Sověticích

Myslím, že postavu Jana Česáka není třeba skoro nikomu připomínat. Pojďme si přečíst úryvek z dochovaných pramenů o tomto pánovi, který v Sověticích založil první ochotnické divadlo na Královéhradeckém venkově. Je vidět, že naše obce byly již dříve velice aktivní, takže jen tak dál, ať se stále daří.

„...v obci Světica na královéhradeckém venkově bylo poprvé česky českými lidmi hráno divadlo. Ve 40. letech 19. století žil v obci soused Jan Česák, jež právem dlužno zařadit mezi první buditele českého lidu na vsi. Byl majitelem hostince č. 4 a sám živnost provozoval. Odebíral jediný na vsi Havlíčkovy noviny, Kutnohorské epistolky hostům mistrně předčítal a zvláště četné dopisy z Moravy jemu zasílané a moravským dialektem psané rád četl. Tímto způsobem přilákal do svého hostince vybranou společnost nejen ze vsi, nýbrž i ze širokého okolí. Této společnosti pak předčítal divadelní české knížky, čímž v hostech uzrála myšlenka, sehrát divadlo. Byla to v tom čase myšlenka odvážná a smělá. Česák navrhl sehrát kus Blýskavec a dovedl nadchnouti pro dobrou věc několik mladých mužů, jimž rozepsal a rozdal úlohy. Pořídil sám nové jeviště a než bylo zhotoveno, konaly se zkoušky po jednotlivých staveních, při čemž se všechny osoby své úlohy z paměti učily. Účinkující muži všichni byli ženatí. Jednu neděli v masopustě roku 1843 sehráno bylo v hostinci Česákově první divadlo, při němž se vstupné nevybíralo. Návštěvníků bylo tolik, že jich ani hostinská místnost pojmut nemohla. Provedení bylo zdařilé, což povzbudilo herce k pokračování. Při

druhém hraní divadla se již vybíralo, byla početná návštěva a vybralo se 5 zl. a 10 kr. ve stříbře. Dále se hrálo: Vyhrané panství, Granatýr na stráži, Loupežníci na Chlumu, Pekař, Rohovín Čtverrohý, Loketský zvon, Štěkavec, Pražští sládci. Při provozování kusu Pražští sládci, kde prý bylo hudby jako v kostele, účinkovaly též některé osoby ze sousední farní osady Hněvčevsi. Herci ze Sovětic: Václav Birner, kovář, Ant. Růžička, krejčí, Jan Splítek, kovář, Václav Růžička, zedník, Fr. Všetečka, bednář, a Jan Česák, hostinský. Anna Petříková a Marie Hušková. Z Hněvčevsi: Fr. Bičič, učitel, Václav Chládek a Lucie Salavová, z Nedělišť Jan Valášek, kovář. Brzy po Sověticích se objevuje divadlo v Nedělišťích: Zlákání úspěchem divadla v Sověticích a na naléhání Jana Valáška, kováře z Nedělišť, rozhodli se ochotníci sovětičtí hrát divadlo v Nedělišťích, k čemuž rodák z této obce Jan Česák propůjčil své jeviště. Jan Česák ponechal jim jeviště několik roků. Za velkého ohně v Nedělišťích jeviště Česákově shořelo, z čehož i sovětickému divadlu vznikla několikaletá přestávka v činnosti. Vesnice hradeckého venkova byly značně zasaženy událostmi války 1866. Ale ochotnické divadlo postupně zasahuje mnoho míst...“

Foto: Pamětní deska Jana Česáka v Sověticích

Autor: Ivana Dušková





5) **Téma: Odpady**

Pálení odpadů

V minulých číslech jsme si myslím velice podrobně napsali, jak nakládat s jednotlivými druhy odpadů, které nám v domácnosti vzniknou. V tomto čísle zpravodaje si řekneme něco o tom, co se stane, když tříděné složky odpadů (především plasty) spálíme v kamnech, **místo toho bychom je ZDARMA dali na sběrné místo v obci.** Pokud tak uděláme a odpady spálíme v kamnech, ohrožujeme tím nejen sami sebe, ale především naše děti, které zplodiny vzniklé z tohoto pálení pak musí dýchat. Plastové láhve (PET – Polyethylentereftalát) obsahují v molekule pouze uhlík, vodík a kyslík - proto při dokonalém spalování vzniká pouze oxid uhličitý a voda. Podobně jako u jiných plastů je ovšem při domácím spalování poměrně těžké (nemožné) dosáhnout podmínek blížících se dokonalému spalování a vnikají další nebezpečné látky.

Čím škodí domácí pálení odpadů?

Při domácím pálení odpadů vzniká mnoho toxických látek. A to např. dioxiny a furany, které jsou nejen rakovinotvorné, ale poškozují také hormonální a imunitní systém a ovlivňují nervovou soustavu. V důsledku nedokonalého spalování vznikají polycyklické aromatické uhlovodíky (PAH), jejichž vliv lze nejlépe připodobnit vlivu kouření cigaret. Dále formaldehyd, který je rakovinotvorný a spolu s ostatními aldehydy a kyselinou chlorovodíkovou dráždí oči a plíce. Benzen je látka rakovinotvorná. Styren je karcinogenní, jeho vlivem dochází při vysokých hladinách k poškození očí a sliznice, dlouhodobá expozice ovlivňuje nervový systém a je příčinou bolesti hlavy, únavy, slabosti a deprese. Množství škodlivých látek se odvíjí od toho, co spalujete.

Koho pálením odpadu nejvíce poškodíte?

Jak již bylo řečeno výše - nejen sami sebe a své děti, ale také své nejbližší okolí. Na jedy ve vzduchu jsou citlivější děti, těhotné ženy, starší osoby a lidé trpící astmatickým či jiným respiračním onemocněním. **Mějme k nim ohled!!!**

Jaké škodliviny při domácím spalování odpadů vznikají?

Následující přehled shrnuje, jaké druhy zplodin při nedokonalém domácím spalování odpadů v kamnech mohou vznikat. Množství látek závisí na tom, co spalujete.

Druh odpadu

Plasty - pálením **PVC** vzniká velké množství dioxinů, tím více čím je obsah PVC v odpadu vyšší. Použití PVC je nutno omezovat, výrobky z PVC je nejlépe nekupovat. I když ho nespalujete, během jeho použití se z něho mohou uvolňovat škodlivé ftaláty. K naprosté většině výrobků z PVC existují alternativní náhrady. Pálením **polystyrenu (PS)** vzniká mimo jiné jedovatý styren. Spalováním **polypropylenu (PP)**, **polyetylenu (PE)** či **PET** láhví podporujete vznik polyaromatických uhlovodíků.



Nápojové kartony (tetrapak) - jde o šestivrstvý obal z papíru, hliníku a plastu. Jeho spalováním se mohou uvolňovat chlororganické látky a těžké kovy.

Nebezpečné odpady (jako jsou baterie, barvy, léky) - spálením je nezničíte, ale jedovaté látky, které obsahují, se dostanou do vzduchu a následně do půdy. **Sběr nebezpečného odpadu zajišťuje naše obec dvakrát ročně a jste o nich předem informováni!!!**

Pneumatiky - jejich spalováním vznikají polyaromatické uhlovodíky a další jedovaté látky. **Pokud se chcete pneumatik zbavit, nepalte je, odevzdejte je raději při sběru nebezpečného odpadu, obec bude ráda za čistší vzduch v našich obcích!!!**

[Podívejte se na internetu na následující klip o domácím pálení odpadů](#)

<http://arnika.org/topime-ohledupne-k-prirode-i-sousedum>

Nejbližší akce v roce 2011:

- 11.6. Volejbalový turnaj Sovětice
- 18.6. Závody ve spřežení Horní Černůtky
- 25.6. Dětský den Sovětice
- 2.7. Pohár starosty obce Sovětice
- 27.8. Posvícenská zábava Sovětice, Hraje Nota Bene
- 18.9. Festival přípravek Sovětice
- 25.9. Hubertova Jízda Horní Černůtky

Společenská kronika

S velkou úctou vzpomínáme na ty naše občany, kteří opustili naše řady a kteří již nejsou mezi námi:

paní Anna Jarošová, Horní Černůtky 101 let



Vítáme rovněž naše nové občanky, kteří se narodili v roce 2010 a 2011:

Dušek Václav, Hošáková Karolína, Kolovratníková Laura, Petříková Anna Marie, Šplíchalová Veronika, Valentová Barbora, Dušková Barbora

Odkazy:

www.sovetice.cz

www.hornicernutky.cz

www.sdhsovetice.cz



Foto: Nově zrekonstruovaný pomník u sadové



Důležitá upozornění:

- *veškeré informace potřebné pro občany naleznete na úředních deskách obce (např. nebezpečný odpad, kulturní akce, brigády, apod.)*
- *nečtení úředních desek je problém občanů, tudíž slova já jsem o tom nevěděl-a, není výmluvou pro propášení jakékoli akce*
- *čím dál víc se rozmohlo parkování vozidel na veřejných prostranstvích obce, Obec Sovětice povoluje parkování pouze ve vjezdech do domů, každé jiné parkování na veřejných travnatých plochách a bude postupováno dle obecní vyhlášky tudíž za každý automobil zaparkovaný mimo vjezd bude účtována denní sazba za metr čtverečný!!!!!!!!!!*
- *Je nepřijatelné pálení jakéhokoli pálení odpadů v obcích*
- *Posekaná tráva se v žádném případě nevozí za obec ke trati a podobně, ale buď použijeme posekanou trávu ke kompostování, nebo ji vozíme k hnojníkům*
- *Jakékoli stížnosti podáváme písemně na obecní úřad, na jakoukoli ústní stížnost není brána zřetel*
- *Dodržujeme pravidla na veřejných sportovištích*
- *Jakékoli dotazy rádi z odpovíme v úředních hodinách*

Odkazy:

www.sovetice.cz

www.hornicernutky.cz

www.sdhsovetice.cz

-



CD Společenský život



Napište nám, svoje články, které bychom mohli otisknout nebo náměty na témata, která by vás zajímala o Obci Sovětice a Horní Černůtky. Pokud někdo máte fotografie, které se týkají Obce Sovětice nebo Horní Černůtky, pošlete je nám, rádi se na ně podíváme, popřípadě použijeme pro další vydání.

Další číslo zpravodaje vyjde na jaře příštího roku.

Zpravodaj je vytištěn nákladem obce Sovětice a je zdarma distribuován do schránek občanů. K dispozici je rovněž na webových stránkách obce. Vychází několikrát do roka dle potřeby. Obsah zpravodaje podléhá schválení zastupitelstva obce.

Zdroje literatury:

<http://www.ekoporadna.cz>

Zpravodaj nepodléhá jazykové korektuře, za případné chyby se omlouváme.

Do čísla zpravodaje svými články přispěli:

Aleš Krátký
Eva Hladíková
Věra Ondráčková
Ivana Dušková

Email: zpravodaj.sovetice@seznam.cz

Obecní úřad Sovětice

Úřední hodiny:
Pondělí: 17:00 – 19:00

Tel: 495 447 066
725 081 323
E-mail: obec.sovetice@volny.cz
www.sovetice.cz

Termíny zasedání zastupitelstva obce.

Zastupitelstvo obce Sovětice je sedmičlenné, schází se většinou první pondělí v měsíci v zasedací místnosti obecního úřadu. Program jednotlivých zasedání je vyvěšen minimálně týden předem na elektronické i fyzické úřední desce. Každé zasedání zastupitelstva je veřejné, zápis ze zasedání je po ověření opět vyvěšen.